Памятник в Мирити́ницах — солдат с гранатой. С Онуховского сельсовета собрали останки погибших. 66 человек, погибших в войну, и партизан и солдат. В 1948—49 году останки собрали по территории — 8 гробов. В этих гробах и похоронили на площади. В честь этого и сделан памятник. Был избачом здесь Кручинин Сашка — прислан был — хороший баянист и художник.

Когда похоронили, он задумал памятник. Сделал из глины, заинтересовались газеты, ему разрешили, комсомольцы помогли. Когда он его поставил, приехала комиссия из Москвы, оказались короткие ноги. Дали ему 5 тысяч, а так бы дали 15 тысяч.

А шпиль – в честь погибших воинов.